
　　　　 生徒
保護者

①そ
う思
わな
い

②あ
まり
そう
思わ
ない

③だ
いた
いそ
う思
う

④そ
う思
う

①そ
う思
わな
い

②あ
まり
そう
思わ
ない

③だ
いた
いそ
う思
う

④そ
う思
う

1年 2% 7% 67% 24% 6% 22% 50% 22%

2年 9% 14% 63% 14% 0% 16% 74% 10%

3年 6% 22% 50% 22% 4% 21% 67% 8%

計 6% 15% 59% 20% 3% 20% 64% 13%
1年 2% 10% 40% 48% 6% 6% 44% 44%

2年 0% 0% 46% 54% 0% 0% 79% 21%

3年 2% 8% 32% 58% 4% 0% 67% 29%

計 2% 6% 39% 53% 3% 2% 64% 31%
1年 5% 12% 38% 45% 6% 33% 28% 33%

2年 6% 0% 60% 34% 10% 21% 53% 16%

3年 0% 12% 38% 50% 4% 13% 54% 29%

計 3% 9% 44% 44% 7% 21% 46% 26%
1年 0% 10% 57% 33% 5% 6% 50% 39%

2年 0% 11% 52% 37% 0% 5% 69% 26%

3年 0% 18% 44% 38% 0% 4% 63% 33%

計 0% 13% 51% 36% 1% 5% 61% 33%
1年 0% 7% 41% 52% 11% 0% 44% 45%

2年 0% 0% 46% 54% 0% 0% 63% 37%

3年 2% 4% 42% 52% 0% 4% 38% 58%

計 1% 4% 42% 53% 3% 2% 47% 48%
1年 2% 3% 57% 38% 5% 11% 56% 28%

2年 0% 9% 57% 34% 0% 31% 53% 16%

3年 2% 10% 58% 30% 0% 33% 46% 21%

計 2% 7% 57% 34% 2% 26% 51% 21%
1年 14% 29% 48% 9% 5% 6% 50% 39%

2年 8% 43% 40% 9% 5% 26% 42% 27%

3年 16% 28% 42% 14% 8% 29% 38% 25%

計 14% 32% 43% 11% 7% 21% 43% 29%
1年 0% 7% 57% 36% 0% 6% 71% 23%

2年 3% 3% 51% 43% 0% 12% 76% 12%

3年 6% 14% 44% 36% 0% 17% 62% 21%

計 3% 9% 50% 38% 0% 12% 69% 19%
1年 0% 2% 48% 50% 0% 6% 47% 47%

2年 0% 9% 54% 37% 0% 23% 65% 12%

3年 4% 4% 54% 38% 0% 8% 58% 34%

計 2% 5% 52% 41% 0% 12% 57% 31%
1年 0% 7% 55% 38% 0% 0% 72% 28%

2年 3% 14% 43% 40% 0% 11% 79% 11%

3年 2% 2% 48% 48% 0% 13% 54% 33%

計 2% 7% 49% 42% 0% 8% 67% 25%
1年 2% 19% 62% 17% 5% 17% 56% 22%

2年 3% 11% 57% 29% 5% 21% 74% 0%

3年 4% 4% 56% 36% 0% 12% 63% 25%

計 3% 11% 58% 28% 3% 16% 64% 17%
1年 2% 15% 57% 26% 0% 39% 44% 17%

2年 0% 6% 66% 28% 5% 27% 63% 5%

3年 2% 6% 66% 26% 0% 21% 62% 17%

計 1% 9% 63% 27% 2% 28% 57% 13%
1年 2% 7% 62% 29% 0% 28% 44% 28%

2年 3% 3% 66% 28% 0% 26% 69% 5%

3年 2% 4% 58% 36% 0% 17% 54% 29%

計 2% 5% 62% 31% 0% 23% 56% 21%
1年 2% 12% 48% 38% 0% 12% 70% 18%

2年 0% 17% 63% 20% 0% 21% 74% 5%

3年 6% 8% 42% 44% 0% 21% 62% 17%

計 3% 12% 50% 35% 0% 18% 69% 13%
1年 2% 7% 41% 50% 0% 0% 50% 50%

2年 3% 3% 34% 60% 0% 5% 42% 53%

3年 2% 0% 38% 60% 0% 4% 50% 46%

計 2% 3% 38% 57% 0% 3% 48% 49%
1年 0% 7% 55% 38% 0% 22% 28% 50%

2年 0% 20% 49% 31% 0% 11% 68% 21%

3年 6% 4% 38% 52% 4% 8% 71% 17%

計 2% 10% 46% 42% 2% 13% 57% 28%
1年 7% 10% 57% 26% 6% 11% 50% 33%

2年
3年
計 7% 10% 57% 26% 6% 11% 50% 33%

1年 0% 22% 45% 33%

2年 5% 32% 53% 10%

3年 0% 12% 71% 17%

計 2% 21% 57% 20%

① ②

設問18の選択肢：１積極的でない、２活動している人に偏りがある、３コロナ禍のため低下気味である、４活発である

生徒 保護者

番
号

評価項目 学年

17

令和４年度　学校評価　生徒・保護者アンケート結果        令和４年12月21日実施

生徒数132名　回収者数（回答率）　生   徒   1年42名（100％）　 2年35名（94.6％）   3年５0名（94.3％）

4
ホームページについて、学校のことをよく広報されていると
思いますか。

そう思わない 余りそう思わない だいたいそう思う そう思う

③ ④
　　　　　　　　　　 　　　　 　  　保護者　1年17名（40.4％）　2年17名（45.9％）　3年23名（43.4％）

【保護者のみ】本校のPTA活動についてどう思われますか。

【１年生のみ】授業・家庭学習等において、タブレットを活
用した学習活動に取り組めていますか。

18

地域協働活動（地域学習やイベント参加）は、（生徒自身
の）経験値を高めることにつながっていると思いますか。

1
村岡高校の施設設備等教育環境は、学校生活を過ごす上で充
実したものだと思いますか。

2
村岡高校の学校行事は、高校生活が充実したものになってい
ると思いますか。

3 部活動は充実したものになっていると思いますか。

5

6
校訓「英知、自律、友愛」および教育指針「人みな使命あ
り」は（生徒に）浸透していますか。

7
村高だより・学年通信・保健だより・図書館だより等の配布
物を読んでいますか。

8 生徒会活動は充実していると思いますか。

9
村岡高校の教職員はお互いによく連携して教育活動にあたっ
ていると思いますか。

10 先生の対応や指導は適切だと思いますか。

11
授業内容は理解できていますか。（保護者：お子様が授業内
容を理解できていると思われますか。）

12
授業の進度について（生徒自身の）学力を伸ばすことに適し
ていると思いますか。

13
進路に関する情報提供は（生徒自身の）自己実現に適してい
ますか。

14 いじめや嫌がらせの対応は適切だと思いますか。

15
村岡高校に入学してよかったと思いますか。（保護者：お子
様を村岡高校に入学させてよかったと思われますか。）

16
学校の新型コロナウイルス感染症予防対策は適切であったと
思いますか。
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